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Felelős szerkesztő és laptulajdouos t 
HO VÁNYI KORNÉL.

Jelzetek.
(—) Snwajiew — ez az orosz 

hadügyminiszter — izenetet vitt 
ü generálisnak, hőgy tekintet nél- 
ktd a nagy ember és anyagvesz­
teségre, minden körülmények kö­
zött folytassa az offenzivát. — 
Folytassa minden erővel, miért 
Pétervárott az a szent meggyő­
ződés uralkodik,,hogy ez az offen­
ziva ebben a háborúban az utol­
só; több offenziva nem lesz, Mi 
is elismerjük ,a pétervári körök 
szent meggyőződését, de némi 
korrektúrával. Valószínű ugyan­
is, hogy ez az utolsó offenziva, de 
csak az utolsó orosz offenziva. —- 
Ró hiúk ugyanis egészen megfe­
ledkeztek a pétervári szent meg- 
gyózddésü körök, mikor az utol­
só o-ffenzivát a maguk számára 
sajátították ki.

*

(*) Ezúttal végig kell küzdeni 
a harcot, mondják Angliában, — 
mért^most Anglia becsülete is 
kockán forog. Minden jóslatnak 
és kabalának elvi ellenségei va­
gyunk, de ebből ia mondásból 
örömmel következtetünk a köze­
ledő békére'. Úgy látszik, mégis 
csak a. végén járunk a háborúnak, 
ha már Anglia olyan csekélysé­
gekkel ig kezd törődni, mint pél­
dául a saját becsülete.

*

(=) Bernard Shaw a háborús 
kötelességekről elmélkedik és 
egy véli, hogy. ha a férfiaknak 
kötelességük meghalni, a nőknek 
viszont életet adni kötelességük. 
Pedig hányán vannak a nők — 
kiált fel a nagy szatirikus —, a 
“jk. gyermekviselőképességük tel­
iében hajadon! önmcgtartózto- 
tósban élnek. Shaw szerint az ál­
lamnak ezen a téren is szigorú 
törvényeket kellene hozni, mert 
sokkal kevésbhé tiszteletreméltó 
e8'.v idegent megölni, mint egy 
angolt szülni.

*

(X) Az entente kívánsága vég- 
re teljesült. Románia most már 
csakugyan megmozdul1. Erős ro­
mán csapatokat vonultattak l'el a 
határ felé.. Igen erős román csa­
patokat! vonultattuk fel — az 
orosz határ felé.

(!) A Novara nevű cirkáló öt 
angol őrhajót sülyesztett el. — 
hogy is mondta csak őfelsége? 
öovara, Mór tar a, ifjúkorom! szép 
emlékei. És Novara most miár 
nemcsak az if ja kor, hanem az 
oreg kor szép emléke is lesz.

Egy miskolcit huszárkapitány 
leveleiből.

II.

Kedves Ernőkéin!
916 VI. 12.

Miután múltkori levelemben 
megismertettem) az aknaharc 
technikáját általában, most raeg- 
próbálko'zhatom egy tényleg meg­
történt esetet leírni.

Állásaink egyik részénél csal­
hat a-tlanul felismertük, hogy. az 
olaszok aknával közelednek állá­
saink felé. — Az állásainkban a 
gyanított olasz aknairányhoz leg­
közelebb eső kavernábŐI azonnal 
hozzáfogtak sappeurjeink az el­
lenakna fúrásához. 121 napig tar­
tott, amíg oly közel ért egymás­
hoz a két akna, hogy hallani le­
hetett aiz olaszok munkáját mi- 
krophon nélkül is. Ekkor már 
minden pillanat életveszélyes 
a munkásokra,, mert nem tudják, 
mely pillanatban törik át a köz­
beeső falat és ki kapja az első lö­
vést vagy gázsugarat. Munka- 
közben egyszerre csuk az olaszok 
felől áttörik a falat és egy, te­
nyérnyi nagyságú nyíláson- tol­
nak a mi aknánkba egy vascsövet 
Embereink eleinte nem tudván, 
mit nyom. befelé a tál ián. megra­
gadták a csövet és húzták maguk 
felé. Szabályszerű iskolai kötél­
húzás keletkezett a két fél között, 
csakhogy a kötelet vascső he­
lyettesitette, melyről; még fogal­
muk sem volt, a mi embereinknek, 
hogy mi célt akarnak szolgálni 
vele az olaszok. A mérkőzés a 
mi javunkra dőlt el. Két embe­
rünk behúzta a vascsövet a mi 
aknánkba. — Mikor birtokukban 
volt a cső, akkor látták csak, 
hogy tulajdonképpen mivel is 
sportoltak. A vascsőnek a taljcá­
ri ok felé levő végéből: egy milli­
méter hossza égő kanóc,z lógott 
ki, mely már 90 ennie: leégett. Ek­
kor látták sappeurjeink, hogy a 
gazok robbanó anyaggal és meg­
gy uj tot-t kanóccal felszerelt csö­
vet dugták át, azon szándékkal, 
hogy a mieinket felrobbantsák. A 
cső 1.5 m. hosszú, 7 cm. vastag 
volt, megtöltve din amit tál. Mire 
embereink az égő kanócot elvág­
ták, megjelent a második cső az 
ablakban. Ezt és még hármat, te­
hát összesen öt ilyen csövet húz­
tak át. Nem fenséges példája, ez 
a budapesti magyar sappeurök 
rettenthetetlen bátorságának. — 
Nem tudhatták ők, mikor a má­

sodik stb. csövet húzták, hogy; a 
tad ián nem gyujtotta-e jóval to- 
lóbb íneg a kanócot és nem fog-e 
a kezükben felrobbanni és nem 
fogja-e darabokra tépni mindket­
tőjüket. Tehát feltétlenül szá­
molni ok kellett a közvetlen élet­
veszély] yel és még annak is a leg­
huncutabb fajtájával. Dacára en­
nek, szinte játéknak, sportnak te­
kintve a dolgot, folytatták a ve- 
sélíyes vállalkozást. És mindezt 
tette két közember, lent a föld 
mélyében, a saját iniciativá,jak­
ból, ellenőrzés, parancs nélkül. — 
Nem lélekemelőén szép ez? Az 
5-ik cső kihúzása után egy, újabb 
cső jelent meg és rögtön klórgáz 
ömlött belőle. (A cblorgáz kis 
mennyiségben belehelve a légző­
szervek gyulladását, nagyobb 
mennyiségben halált okoz.) — Az 
elől levő sa.ppcsűrünknek annyi 
ideje volt, hogy a csövet megra- 
gadtjia és a feje fölé emelje, egy­
szersmind rákiáltott a másikra, 
hogy meneküljön.

A második ember még ki tudott 
menekülni, de kint összeesett 
(most erős tüdőgyulladásban fek­
szik, arany; vitézség! éremmel a 
mellén). A másik emberünk egy 
■kézzel a csövet a feje fölé tartot­
ta. úgy, hogy a gáz mögé ment, a 
másikkal feltette a gázmaszkot. 
Most már elengedhetvén a csövet, 
bosszúra gondolt. Megnyílj tóttá 
az olasz aknából behúzott rob­
bantó csövek rövid kanócát és a 
robbantó csővel visszataszítva, a 
gázos csövet, béhajigáit 3 robba­
nó csövet az olasz aknába. A má­
sodik cső bedobásánál már rob­
bant bent az első, de még ráadá­
sul benyomta1 nekik a harmadikat 
is. Miután ki szellőzték a mi ak­
nánkat és kiszélíesi tették az ola­
szok felé vezető nyílást ás be­
mentek, abban 3 széttépett tál ián 
hullát találtaik beint. Az olaszok 
az aknájuk kijáratát eltoiíaszol- 
ták, hogy át ne mehessenek hoz­
zájuk. Mi megtöltöttük az egész 
kamrát 300 kg. ekrazittál és a 
levegőbe röpítettük ezzel az olasz 
állások egy részét. Ilyen az élet 
a föld alatt. Hihetetlen dolgokat 
művel a háború, az egyszerű kő­
műves pallérokból hősök lesznek. 
És hős már két! éve. Leoniidász 
pgv napig volt hős és világhíre 
van.

A közutak 
feutartésa.

Építési műveletek & had­
sereg céljaira.

(A Reggel tudósitej ától.) A 
kc'ieskc delem ügyi miniszter kör­
rendeletét intézett Borsodvárme- 
gyc és Miskolcz város közönségé­
hez, valamint az államépitészeti 
hivatalhoz. Közli benne, bogy a 
hadsere,gfőpa rancsnokság' arról 
ért es it ette, hogy a hadügymi- 
niszt errel egyietértől’eg lcizáúólag 
a h'ads eregp a rancsnoks,ágoka t, il­
letőleg" azok szállásmesteri osz­
tályait, továbbá az önálló liad- 
testparancsnokságokati és azok 
szállásmes'teri osztályait, végül 
pedig a hadbavonult hadsereg 
körletében működő katonai pa­
rancsnokságokat: bízta1 meg az­
zal, hogy az állami, törvényható­
sági, községi közlekedési és köz­
ségi közutak f°ntartására illeté­
kes polgári hatóságokat a szüksé­
gesnek mutatkozó útépítések, kü­
lönösen pedig hídépítések foga- 
11 a tos i tásai i ram ti m egke reahessék.

A miniszter közlése szerint 
csakis azoknak az építéseknek a 
költségeit fogja a; hadügyi kor­
mány ni eg téri ten i, amelyek a fen­
tebb elősorolt katonai hatóságok­
nak megkeresésére foganatosit- 
tattak; oly építési költségek vi­
selését, ellenben, amelyekre vo­
natkozólag ily megkeresés meg­
történte bei gazolást nem nyer, — 
feltétlenül megtagadja.

llj étkezési rendszer a
Lukács-étteremben.
1 K 80 ff-es menü:

I leves, 1 üres főzelék, I tészta,

2 K 40 ff-es menü:
1 leves, 1 főzelék egy szelet hússal,

1 tészta,
4 K 20 ff-es tabldó 
(ebéd és vacsora):

I leves, 1 főzelék sülttel, I tészta.
Este: Változó vacsora.

A Reggel szerkesztősége és ki- 
adóhivatala: Széchenyi-u. 19—21.

(Weidlich-udvar.)
Helyi és interurbán telefon: 505.

í% '



Miskolcz, 1916. évi július U, '

— Hősi halál. Friedmann Mik­
sa népfelkelő főhadnagy,, Fried­
mann Dávid) miskolczi földbirto­
kos fia, a múlt ho 30-an a-z orosz 
harctéren egy támadás alkalmi­
val1, miközben századát, rohamra 
vezette, egy ellenséges golyótól 
fején találva, hősi halált halt, .V 
liőts főhadnlatgyot Stojauovban te­
mették el ideiglenesen.

— Tisztjelölteit augusztusi elő­
léptetése. Az 1915. évi augusztus 
1-lével kinevezett tartalékos zász­
lósok 'és hadapródok úgy; a közös 
hadiseregben, mint a nmgyiair hon­
védségben és az osztrák Land- 
Avehrben, ez év augusztus 1-vn 
már hadnagygyá kinevezhetek. 
A népfelkelő tiszt jelöltek közül 
már az 1915. évi október 1-1 ran­
gunkat is javaslatba lehet hozni,

— Feltört kunyhók. Spisák 
György hegyőr ma délután beje­
lentette a rendőrségen, hogy a 
Felső-Bed cgvölgyben és az Ága­
zaton ismeretiem tettesek feltör­
ték a Kovács András, Kosdi Jó­
zsef, Szabó József, özv. Kóla Jó. 
zscfné, Kovács Györgyné és a 
Kiss István tulajdonát képező 
kunyhókat; és azokból kisebb-na- 
gyóbb mennyiségiül különböző tár 
gyaknt loptak el. A rendőrség ke­
resi a tetteseket.
• — Nyilvános köszönet. Özv. 
Bay Barnabásné úrnő a Vörös- 
Kereszt céljaira 50 koronát volt 
szives hozzám beküldeni. Az ado­
mányt rendeltetési helyére jut­
tattam s azért ez utón hálás kö­
szönetét mondok. Miskolcz, 1916 
július 7. — Dr. Tarnay Gyula, 
főispán.

— A Sajóba fűlt egy 10 éves 
gyermek. Vasárnap este fél 9 
órakor El chard t Fene néz népfel­
kelő-őrmester telefonon értesítet­
te Sándor János rendőrfogalma­
zót, hogy egy 10-—12 év körüli 
íiu fürdés közben a Sajóba fűlt. 
Hulláját a kotrógép közelében ki­
fogták A Szerencs étiemül járt 
kis fint Iá agy Jánosnak hívják és 
mindössze tíz éves. Hulláját be­
szállították a Szent-István kór­
ház hullaházába.

— Tisztek figyelmébe. A Lu­
kács-étterein tulajdonosa, hogy a 
helybeli tis'ztikiarníak is szolgála­
tára legyen, elhatározta, hogy a 
mai naptól kezdve részükre egész 
havi abono-mát nyit jutányos 
árak mellett. Ezenkívül a vacso­
ra is mindenkor kedvezményes 
árakon lesz kiszolgáltatva. ^ Fel­
hívjuk a közönség figyelmét a 
Lukács-étterem mai hirdetésére.

— A hadköteles férfiak kiván­
dorlásának megtiltása. A hivata­
los lap rendeletet közölt a hadkö­
teles férfiszemélyek kivándorlá­
sának megtiltásáról. A rendelet a 
véderőről szóló 1912. évi XXX. t- 
cikk 62. §-ának értelmében a had­
köteles férfiszemélyek kivándor­
lását az ország területéről továb­
bi egy évre megtiltja. A rendelet 
július 27-én lép hatályba.

— A Sajóba fűlt szerb hadi fo­
goly. A szomszéd Sajók az Inc köz­
ségben Lichtschein Dezső birto­
kán dolgozott Markoviics Bobosuv 
szerb hadi fogoly. E hó 5-en a 
szél iái kalapját a Sajóba vitte es 
a szerb fogoly bement a vízbe, 
hogy a kalapot kihozza.^ A sebes 
ár elsodorta a szerencsétlen em­
bert, aki néhány pillanat altit 
eltűnt a hullámok között. Holt­
testét ma reggel fogták ki a Sajó­
ból. A hatósági vizsgálat meg'111' 
dúlt:. , ; j / i I' I'

A REGGEfi

A nyáron nem lesznek sorozások. HÍREK«
A bevonulásokról. — Az aratás mindennél fontosabb. — A 
felmentések ellenőrzése.—A felmentetlek nyári pihenése

(A Heggel tudósítójától.) Tö­
megesen kapjuk az utóbbi időben 
a kérdező leveleket a legközeleb­
bi sorozások, bevonulások és sok 
egyéb katonai ügyiekre nézve, a 
inelvek most a legjobban érdek­
lik a közönséget. Miután ezekre a 
kérdésekre kívülállónak igen ne­
héz válaszolni, beavatott helyről 
kértünk felvilágosítást, a hol a 
következőket mondták:
_ Az öreg nép fölkel ők szem­

léje augusztus 29-étőt szeptember 
21-éig lesz megtartva. Ekkor so­
rozzák majd a 39—50 éves nép- 
föíkelőket, akik fiz eddigi szendé­
ken alkalmatlanok voltak vagy 
pedig betegség vagy sebesülés 
folytán tartósan szabadságolva, 
esetleg ideiglenesen rokkantak­
nak nyilvánítva lettek.

— Volt szó korábbi sorozások­
ról és bevonulásokról, de a -had- 
vezetőség másként intézkedett. A 
kaszárnyákban ember van elér 
nem szorultunk arra, hogy sebti­
ben szerezzünk pótlást a harc­
téri seregek hiányai számlára. A 
nyári gazdasági munka fontossá­
ga nem engedi meg, hogy most 
bezavarjuk az embereket, hiszen 
ezekben a hetekben a kaszárnyák­
ból is tömegesen szabadságolták 
a katonákat.

— Minden bizonyossággal a 
nyári munkálatok az okai annak, 
hogy az eddig besorozott népfel­
kelőket esetleg ezekben a hetek­
ben már nem igen fogják tény­
leges szolgálatra behívni, A be­
vonulásra rendelet eddig nem ér­
kezeit meg, da*eredetei terv sze­
rint július 14-ére szólította volna 
he őket a honvédelmi miniszter. 
Minthogy azonban immár csak 
két nap választ el bennünket et­
től a terminustól' és a behivási 
arancs edidiig nem jelent meg, 

vitűnik, hogy a julius 14-re kom­
binált bevonulási terminust ké­
sőbbre halasztják, mert a kor­
mány a tapasztalatok szerint leg­
alább három héttel előbb bocsájt- 
ja ki a bevonulási parancsot, 
hogy az alkalmas népfölk-előknek 
dolgaik rendezésére kellő idejük 
legyen. Nem lehetetlen tehát, 
hogy a bevonulás csak julius vé­
gén avagy augusztus elején tör­
ténik.

— Sokat beszélgetnek most az 
érdekeltek arról is, hogy a fel- 
mentetteket behívják. Ez a kér­
dés mindig bőségesen foglalkoz­
tatja a fantáziákat. Hol arról be­
szélnek, hogy mindenkit; behív­
nak, hol arról, hogy a felmentet­
tek 30 éves korig tartoznak bevo­
nulni. Természetesen ez nem más 
üres találgatásnál, mert a fel­
mentések visszavonására semmi­
féle rendelet vagy annak jele 
vagy nyoma nincs, ellenkezőleg,, 
azok a rendelkezések, a melyek a 
fi mentések ellenőrzését írják elő, 
azt bizonyítják, hogy a felmenté­
sek rendszere, amely abszolút 
szükségszerű dolog, érvényben 
marad. Az most is . folyamatban 
van, hogy egyes felmentetteket 
az előirt okokból behívják szór­
ványosan, de egy általános meg­
szüntetési rendelet nincs és nem 
is lesz, sőt a honvédelmi kor­
mány a nélkülözhetetlenség alap­
ján épp úgy megadja a felmenté­
seket, főleg az idősebb korosztá­
lyoknak mint eddig.

Tény ellenben, hogy a felmen­
tések köriül a miniszter szigorú 
ellenőrzési rendszabályokat lépte­
tett életbe annak a megállapitá- 
g.á, vájjon a felmentett egyén 
tényleg -abban a foglalkozásban 
dolgozik-e, amelyben nélkülözhe­
tetlennek találták-e, mert kon­
krét esetek azt. bizonyították, 
hogy számosén nem felelnek meg 
polgári foglalkozásukban a fel­
mentésben foglalt jogcímnek. Az 
ellenőrzést az illető lakhelyén, 
vagy foglalkozási helyén majd a 
katonai hatóság fogja végezni, 
de a politikai hatóság teljes tá­
mogatásával. — Mondanunk sem 
kell, hogy az ellenőrzés váratlan 
terz^niiiidenütt. ,

Érdekes és -sokat vitatott té­
ma ezzel egyidősben az is, hogy __ a 
felmentett egyén elmeket-e nyári 
szabadságra! Vannak, akik azt a 
felfogást vallják, hogy akit egv 
üzem vagy hivatal nyári szabad­
ságidő címen tud- nélkülözni azt 
nélkülözheti akkor is, ha -az illető 
katonai szolgálatot teljesít. Ez 
téves felfogás. A katonai hatóság, 
is tudja, hogy mindenki rászorul 
polgári foglalkozásában szerzett 
kimerülés folytán némi pihenésre 
s valaki felette nélkülözhetetlen 
anélkül, hogy egy-két heti sza­
badságidőt ne vehetne magának. 
Bizonyítják ezt például a bíróság 
tagjai is, akik közül bizonyosan 
vannak felmentve, azért azonban 
négyheti szbadságide.jüket zavar­
talanul kitölttetik. Magánfoglal­
kozás u egyéneknek mindenesetre 
nem ajánlatos azért, hogy h'osz- 
sznl.il) időre vegyenek szabadsá­
got, vagy ebben az esetben nem 
ártana, ha előbb az illetékes kato­
nai hatóságnál érdeklődnének az 
iránt, vájjon ez nines-e befolyás­
sal a felmentésükre, neHiogy va­
lamelyes rosszakaratú feljelentés 
folytán kellemetlenségei támaid- 
lm-ssanak.

Gépléshez alkalmas,
száraz, rövidre elfiirószelt fa, 

jutányos árban kapható

Horovltz és Deckner
fakereskedőknél,

Vászonfeh éritő-utca 4. sz.

Gyakorlott vasalónők felvétet­
nek Minnichnél, Rákóczi-ut-ca 16. 
szám. 397

Ha IZZad vagy

fel van törve
a lába használjon

84 fillérért kapható

„Kígyó’’
patikában.

A hivatalos jelentések 
nyomban megérkezésük 

után olvashatók 
A REGGEL kirakatában,

_ Közigazgatási bizottsági
ülések. Borsodvánncgye közigaz­
gatási bizottsága, szerdáin délelőtt 
fél 10 órakor, Miskolcz város köz­
igazgatási bizottsága pedig 3 
órakor tartja rendes havi ülését. 
Mindkét ülésen dr. Tarnay Gyula 
főispán fog elnökölni.

— Az orosz és dán Vörös-Ke­
resztes misszió látogatása. A 
kassai cs. és kir. katonai parancs­
nokság közlése szerint e hő folya­
mán a semleges államok Vörös 
Kereszt Egyletei és az orosz, 
esetleg olasz Vörös Kereszt Egy­
letek kiküldöttei, részéről látoga­
tások várhatók a hadifogolytá­
borokban és egyes munkaadók­
nál.

.— Egy tanítvány nemes csele­
kedete. A Mezőkövesd és Vidéke 
irja: A kolozsvári tudományegye­
tem növénytani intézete is elsi­
ratta egyik alkalmazottját: a me­
gyei születésű dr. Gomba Károly 
zászlóst, aki ez év februárjában a 
Stryip-a-fronton halt hősi halált, 
A nagy reményekre jogosító ifjú 
nemes tettel -bizonyitá tie, hogy 
benne az idealizmus élt és lán­
golt. A napokban értesítette a tu­
dományos egyetem növénytani 
intézetét -a mezőkövesdi kir. já- 
rásbiróság dr. Gomba Károly 
végrendeletéről, amelyben 20,000 
koronát hagy a növénytani inté­
zetnek alapítványként, hogy an­
nak -évenkénti kamataiból 800 K, 
egy a növénytannal részletesen 
foglalkozó tanárjelölt részére ösz­
töndíjképpen adományoztas-sék, a 
többi- fenniaradó kamatrészlet pe­
dig ugyanazon tanárjelöltnek va­
lamely vidék flórájának a liel'y- 
szinen, való tanulmányozása költ­
ségeinek fedezésére élvenként 
utaltassák ki; vagyona többi rés­
szé! pedig a miskolczi ev. ref. fő­
gimnáziumnak hagyja oly mó­
don. hogy annak kamataiból 
évenként 1500 korona az intéztet 
természetrajzi, földrajzi, fizikai s 
rajzszertárlainak utaltassék ki, a 
fe-nm araidó kamiaitösszeg a meg­
alapítandó int-ernátusé legyen é|s 
szegénysorsu, tehetséges tanulók 
ellátására, fordittassék, Nekünk, 
tani toknak munkánk, törekvése­
ink gyümölcsét látni ritkán ada­
tik alkalom. Lelkeket miivelő, 
nehéz, fáradtságos munkánk kö­
zepette az emberiségnek a szép­
ért, lelkesedő, a jóért; áhítozó és 
az igazért küzdő lelkét magába 
záró magvaknak az ifjúság lei­
kébe való elültetésénél mindig az 
a lemondó tudat lappang ben­
nünk, vájjon melyiket fogja le­
fagyasztani az élet közönyössé­
ge! A megboldogutl dr. Gomba 
Károly példája erőt ad a tanítói 
nevelő karnak, hogy munkája 
mégsem hiába való, ha. nemi is 
mindig, de akad1 jó talajra is és 
igyt nehléz munkánkat mindig 
odaadással kell továbbra is vé­
gezni. A kolozsvári egyetem ma- 
tihemlatikai - természettudományi 
kar,a dr. GyŐrfi István tanár in­
dítván vára dr. Gomba Károly 
emlékét jegyzők-önyvbten öröld- 
• tette meg és erről értesítette a 
m eg1) old-ogu 11 nak M e zőkeres zte- 
se-n lakó édesatyját, aki egyetlen 
gyermekét vesztette el.
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__ Köszönetnyilvánítás. A Bor.
áod-Miskolczi és Debreceni lst- 
v'ni Gőzmalom B.-t. igazgatósága 
„ szegény gyermekek napközi ott- 
Rónának és ruházata céljaira 1000 
koronát, a miskoiczi ellesett 10-es 
honvédek özvegyei -és árvái javá­
ra 1000 koronát és a miskoiczi 
rokkant katonák segélyezésére 
500 koronát volt szivtes adomá­
nyozni. Amidőn ezen összeg átvé­
telét ezennel elismerem, a nemes- 
lelkű adományért a gőzmalom 
igazgatóságának s különösen 
Sehrecker S% Lipót vezérigazga­
tó urnák hálás köszönetlemet fe­
jezem ki. Misbolcz, 1916. évi juli- 
us hó Ivén. Dr. Nagy Ferenicz, 
polgármester.
_ A Solymosi kiállítás utolsó 

napja. Ma este zárni visszavon­
hatatlanul a Solymosi kiállítás. 
Miután Miskolcz volt az utolsó 
stációja Solymosi sorozatos kiál­
lításainak, a felmaradt. képeit 
minden elfogadható áron eladja. 
Aki tehát olcsón akar műbecsesei 
-bíró szép festményekhez jutni, 
annak még a inai nap rendelkezé- 
zés'ére áll.

— A Deborah nőegylet nép­
konyhájára szívesek voltak ada­
kozni: Rosenberg Gyula, Jordán 
és Klein cég, Friedmann Dávid, 
A. A., Feuerstein Izidor 20—2U, 
Spiegel Gyuláné, Müller Vilmos, 
Heuer Gáborné, Berkovits Her­
mann, Török Jgnácnié Grüiniwald 
Sámnelné, Engelhardt Adolf né, 
Garat Józsefné, Schlesinger Már- 
torn-é, Spiró Sámuel, Plattner 
Ignécn-5, Gr-oszmann Dávid, 
Plattner Károlyné, Kereskedelmi 
Rt., Plattner Jakabné, Weisz 
Adolf, Gelmann Dániel. Plattner 
Bernátné, Friedmann Józsefné, 
Pránéz Jakab 10—10, Steinhof 
Mérné, N. N. 6—6, Lebo-vits Lá- 
izár,^N. N., Lax Lajos, Stern Mik- 
sáné, Handelsmann Zsigmondníé, 
dr. Rosenberg Mártonná, Fürth 
Mérné, Leifkovits Mórné, Becher 
Áron Kassa, Grünwaid Adolf 
Boyal-vendéglős által, 5—5, Leif­
kovits Józsefné, Kohn Sándorné 
3—3 és Steinitz Ignácné 2 koro­
nát. Nemes adományaikat köszö­
nettel nyugtázza az elnökség.

^ — A párisi gázgyár deficitje. 
Frankfurti tudósítónk táviratoz- 
za: A párisi gáztársaság deficit­
jének fedezése céljából 42 mil'ió 
frank kölcsön felvételére kapott 
felhatalmazást. (Sch. O. dr.)

— Helyreigazítás. Trafikosok 
panasza ti mii közleményünkbe 
sajtóhiba' csúszott be, amennyi­
ben az áruidért fizetendő összeg­
nek nem 50, hanem 10 százalékát 
kell aprópénzben fizetni.

— 38 levél. Ezen a elmen pén- 
számunkban megírtuk, hogy 
asszony 38 levelet talált a 

1 annónia, mellett felállított levél- 
szekrény alatt, mely levelek a le- 
velhordó gondatlansága folytán 
^sie ki a szekrényből. E hírünkre 
yoiiatko-zólag a. II.. számú posta- 
08 távi.rdáihivatal főnöke közli 
velünk, hogy a kérdéses ügyben 
«'gora vizsgálatot indított, az 
illető postai alkalmazottat meg 
fogják büntetni s hogy hasonló 
eset többé meg ne történhessék 
nagyobb gondosságira s figyelem- 
re fogják inteni a postai alkal­
mazottakat. A posta főnök ur nyi­
latkozatát sízivesetii adtuk közre, 
nam Ive, hogy többé hasonló eset 
előfordulni nem fog.

— Két jó eladó segéd kerste- 
tik a rőfös és divatáru szakmá­
ban. Ajánlatok Rosenwald Mórné 
eeghez cimzendők, Miskolcz.

A Somme mindkét oldalén 
súlyos harc folyik.

Német sikerek az angolokkal és 
a franciákkal szemben.

Visszautasítottuk az oroszok 
egyes előretöréseit.

béresen visszavert olasz támadás. — 455 fogoly. 
800 halott árkaink előtt.

Budapest, julius 10. (Hivata­
los.) Orosz harctér: A tegnapi 
nap aránylag csendesen telt el. 
Az -ellenség egyes előretöréseit 
visszautasítottuk.

Olasz harctér: Az Isonzó lmrc- 
vonalon a harci tevékenység a 
tüzérség tüzelésére és légi har­
cokra szorítkozott. Tengeri repü­
lő járműveink az Adria-művek- 
re újról bőségesen bombákat 
dobtak. A Brenta és Ettsdhl kö­
zött több helyen elkeseredett 
harc folyt ,a Cimai Dietitűl délke­
letre levő vonalaink ellen alpinik- 
ből álló nagy haderő több- táma­
dást intézett, amelyeket azonban 
a 17-es és 70-es számú ezredek

az ellenség óriási- veszteségei 
mellett visszavertek. Több mint 
800 olasz halott fekszik árkaink 
előtt Éjjel az olaszoknak egy el­
lentámadása meghiúsult, i— A 
Monte Interetto vidékén, a- Brand 
völgytől keletre fekvő szakaszon 
alpinik, Vialmorbiánál és a Mon­
ti- Cérnáinál támadtak, elfoglal­
lak az utóbbi hegyet, die a bátor 
tirol-i országos lövészek egy el­
lentámadása következtében újra 
elvesztették. Katonáinknak itt 
455 olasz adta meg magát.

Délkeleti harctér: A helyzet 
változatlan. Höfer. altábornagy. 
(Min. sajtóosztály.)

Novara cirkáld hőstette.
öt angol őrhaját sülyesxtetí el.

Budapest, julius 10. (Hivata­
los.) 9-án hajnalban a" „Novara“ 
nevű -cirkálónk ;az ottrantói ten­
gerszorosban, 4, illetőleg a vala­
mennyi ez alkalommal elfogott 
tengerész vallomása szerint, 5 fel- 
fegyy-erzett angol őrhaj óból álló 
csoporttal találkozott és tüzérsé­

gi tűzzel az összes hajókat meg­
semmisítette. Az összes űrhajók 
lángokban sülyedtek el, 3 kazán- 
robbanás után. A legénységből a- 
Novara -csak 9 angolt- tudott1 meg­
menteni. A hajóhad parancsnok­
ság. (Min. sajtóosztály.)
ÍÜ..L h l ,’í^ L j t. L. . -. ,j

Ä Somme két oldatán a súlyos 
harc tovább tart»

A németek elvették Trones erdőcskét, La Maisonette 
majort és Bariét falut az ellenségtől. — Visszavert 

orosx támadások.
Berlin, július 10. A nagyi fő­

hadiszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: A Somme két oldalán a 
súlyos harc tovább tart. Vitéz 
csapataink minduntalan vissza­
utasítják a- támadót rohamállá­
saiba és ahol az -egymásután sürü 
hullámokban támadó ellenség 
elől átmenetileg ki kellett férni­
ük, ott gyors ellentámadással is­
mét- visszavetették az ellenséget. 
Így. rohammal újból elvettük a 
Trones erdőcskét, az oda "benyo­
mult- angoloktól La Maison,ette- 
imajort és Baklet falut pedig a 
franciáktól és Herbeoourt irányá­
ban előreküzdöttük magunkat. ■— 
Auvillersért szakadatlanul folyik 
a küzdelem, ember ember ellen. 
Biaches faluban a franciák meg­
vetették a lábukat. Barleux és 
Bel toy között intézett, számos tá­
madásuk a legnagyobb vesztesé­
geik mellett egytől egyig össze­
omlott. Tovább nyugatra zárótü- 
zünk megakadályozta őket abban, 
hogy árkaikat elhagyják. A Beu­
ger és az Ancre között, az Aisne- 
vidékén, a, Champagnebau es a 
Maastól keletre a tüzérségi har­
cok időnként megélénkülnek gya­
logsági tevékenységre Varneton- 
tól nyugatra, Arm enti éréstől ke­

letre, Tahure vidékén és az Ar- 
gonneok nyugati szélén került a 
sor, ahol az előretörő francia osz­
tagokat visszavertük. Hullach- 
iiáí, Givenöhynél és Vaupuis irá­
nyában jó eredménynyel lobban- 
tottunk. — A repülőtevékenység 
mindkét részről igen élénk volt. 
Repülőink lelőttek öt ellenséges- 
repülőgépet. (Egyet Nieuport 
fürdőnél, kettőt. Cambraynél és 
kettőt Baupamenél.) Továbbá két 
kötött léghajót és pedig egyet a 
Somme, egyet pedig a Maas men­
tén. Walz és Gerlich főhadna­
gyok a negyedik, Leffers had­
nagy az ötödik, Parsában had­
nagy pedig a nyolcadik ellensé­
ges repülőit tették harcképtelen­
né. Az utóbbinak kiváló ^szolgá­
latai elismeréséül a császár őfel­
sége a pour le mérité rendjelet 
adományozta.

Keleti harctér: Az arcvonal 
északi részén, eltekintve Skroba- 
v-n vidékén (Gorodisétől keletre) 
ellenünk intézett eredménytelen 
orosz támadásoktól, nem történt 
lényeges esemény. .

Linsingen tábornok líadcsoport- 
j-a: A Stochod-vonal ellen tapo­
gatózva előretörő ellenséget min­
denütt visszavertük. Hasonlókép

meghiúsultak az ellenség előretö­
rései Lucktól nyugatra és dél­
nyugat;ra. Német lepülőgéprajok 
a Stoehodtól keletre sikeresen tá­
madták meg az ellenséges szállá­
sokat.

Bothmer gróf tábornok hadse­
rege: Járőrtevékenység és sike­
res harcok az előterepen.

Balkán harctér: A Doiran-tó- 
tól délre előőrseink tüzelésükkel 
visszavertek ellenséges osztago­
kat. (IMn. sajtóosztály.)
B^dylhombázták ar, orosx 

repülők.
Bécs, julius 10. Iírakóba kerü­

lő utón érkezett a líir, hogy Bró- 
dv lakossága elhagyta a várost. 
A'z orosz repülők az utóbbi na­
pokban néhány bombát dobtak a 
v-árostia. és több házat megrongál­
tak.
Német repülő bombázta ax 
angol délkeleti partokat.

London, julius 10. Hivatalosan 
jelentik julius 9-éről: Röviddel 
éjfél előtt ellenséges repülőgép 
látogatta meg a délkeleti parto­
kat. Úgy látszik, öt bombát dob­
tak le. Kárt eddig nem jelentet­
tek be, ágyúink tüzelésié elűzte a 
repülőgépet.
Az angol-fráncla offenxlva 

csekély eredményei.
Berlin, julius 10. A Lokalan­

zeiger hadi tudósitója összegezi 
az angol-francia ofíenziva eddigi 
eredményeit és megállapítja, 
hogy az angolok az Ancre patak­
nál feltűnően csekély, eredményit 
értek el. Thiepvalnát tovább ha­
ladnak előre. Az angolok régi vo­
nalaik szélénél nem tudnak to­
vább jutni. A franciáknak he­
lyenként sikerült -.1—6 kilo,méter­
nyire előrejutni. Ez azonban te­
kintettel arra, hogy 210 kilomé­
ter a front hosszúsága, cs-ekély.
Ütközet Doiran ás Gevgeli 

között.
Genf, július 10. Szalonikiből je­

lentik: Tegnap német- és francia 
zászlóaljak Doirán és Gevgeli kö­
zött összecsaptak, ütközet fejlő­
dött ki, melyben német léghajók 
is résztl vettek.

Romám csapatok 
őrzik ez orosz-román 

határt,
Karlsruhe, julius 10. Svájci la­

poknak jelentik Pétervárról: A 
Russkojie Slovo szerint Románia 
erős csapat felvonulással bizto­
sítja határait az oroszok ellen. A' 
hiádilétszámra felemelt negyedik 
hadtest a legutóbbi napokban be­
vonult a mozgósítási állásaiba a 
határon. A bukovinai határt ro­
mán katonák szállták meg. A ro­
mán csapatok parancsot kaptak, 
hogy minden fegyveres csapati 
bevonulásának ellenszegüljenek.
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Nagy lopás 
egy berlini bankban.

Berlin, julius 10. Egy itteni 
nagybanktól' egy Stefán nevű 
tisztviselő 140 ezer márka értékű 
értékpapírt ellopott és a szerető­
jével egyiitt megszökött.

Egy német kereskedelmi
tengeralattjáró Üldözései
London, július 10. (Reuter.) A 

lapok jelentik Newyorkból: Egy 
német tengeralattjáró értékes 
festékanyag rakománynyal Bal- 
timorebai érkezett. A partoktól 
20 mértföldnyire a tengeralattjá­
rót angol 'és francia hajók üldöz­
ték, miáltal a tengeralattjáró 4 
napot késett.

Andrássy Gyula gróf 
a bizalmi tanácsról és 
a függetlenségi párt 

válságáról.
Budapest, július 10. Az alkot­

mánypárt ma este értekezletet 
tartott, amelyen Andrássy Gyula 
gróf többek között ezeket mon­
dotta:

— Mindennel megvádoltak, a 
többek között, hogy fait accom­
pli! teremtettem,, holott előzőleg 
beszéltem az ellenzéki vezérekkel, 
a függetlenségi párt legkülönbö­
zőbb árnyalatainak képviselőivel.

— Ami a felelősséget illeti, az 
eddig történtekért, nem felelhet 
az, aki abban aktív részt nem 
vett. A jövőben is csak a bizalmi 
férfiakat lehet felelőssé tenni.

— Az a vád, hogy összniűkö­
dösre készülünk a kormánynya], 
nem áll meg. A részvétel az ellen­
őrzési akciót nem bénítja, mert 
a pártok a felelősségüevonást ez­
után is megtehetik.

— A függetlenségi párt válsá­
ga régebbi keletű. Tervem csak 
siettette és nem okozta ezt a vál­
ságot.

Ezután kérte a pártot, hogv őt 
küldje ki a bizalmi tanácsba. A 
párt így határozott.

— Oroszországból visszatért 
rokkant miskolczi foglyok. Orosz­
országból 240 rokkant magyar 
hadi fogoly érkezett meg a na­
pokban Budapestre. A visszatér­
tek között többen vannak miskol- 
czi Cizredekbol is. Byenek: Ben kő 
Kálmánt (65. gy. e.), Dravicztky 
József (10. h. gy. e.), Horváth 
József (65. gy. e.), Olasz Lajos 
10. h. gy. e.), Molnár Pál (10. h. 
gy. e.), Szerdahelyi1 Andor (10. h. 
gy. e.), Tóth Jánio's (10. b. gy. e.). 
A hazaérkezettek jelenleg Buda­
pesten, a Pénzintézetek Hadi 
kórházában (T. kér., Fehérvári­
ul 102. szám) vannak elhelyezve.

— Agyonütötte a társát Mé­
száros András hajcsár Saj orv adna 
mellett egy tanyán összeveszett 
egy társával. Veszekedés közben 
Mészárost ugv fejbe ütötte társa, 
bogy holtan esett össze. A gyilL 
kost ma este kisérték he a mis- 
holczi kir. ügyészség fogházába.
Kiadja: Hoványi Kornél.

— Pályázati hirdetmény. Bor- 
ssodvármlegye közönsége a „Taní­
tók Házában“ egy alapítványi 
helyet létesített, melynek az 1916 
—1917. és esetleg a következő is­
kolai évekre történendő elnyeré­
sére ezennel nyilvános pályázatot 
hirdetek. A törvényhatósági bi­
zottság 233—kigy. 1904. sz. hatá­
rozatában, nyert felhatalmazás 
alapján általam ez alapítványi 
helyre kijelölt ifjúnak az ,,Eöt- 
vös-alap“ az alapítványi kamat 
fejében ingyenes lakást, fűtést, 
világítást, orvosi kezelést s azon 
kedvezményt nyújtja, hogy az in­
terim tusi ellátási (ebéd, vacsora, 
mosás) fejében ai kijelölt! ifjú az 
Eötvös-alap igazgat'óságia által 
megállapított díjnak csak n; felét 
fizeti. Az alapítványi hely ,elnye­
réséért folyamodhatnak felekeze­
ti különbség nélkül mindazon if­
jak, akik a budapesti vagy ko­
lozsvári egyetemen, valamint fű­
vagy szakiskolák szorgalmas és 
példás magaviseletü hallgatói 
avagy, akik a nevezett helyek fő­
vagy, szakiskolákban óhajtják ta­
nulmányaikat folytatni. A folya­
modók hitelesen tartóznak igazol­
ni, hogy atyjuk vagy anyjuk Bor- 
sodvármegye vagy Miskolcz thjf. 
város területén a tanintézetek 
valamelyikében mint óvó, tanító­
nő, vagy tanár működik vagy 
működött és az Eötvös-alap jóté- 
feményeine egyébként is jogosult. 
— A pályázati kérvények a fenti 
feltételeket igazoló okmányokkal 
felszerelve, folyó évi julius 30-ig 
hozzá nyújtandó1 be. A határidő 
letelte után benyújtott kérvények 
figyelembe nem vététhiek. Mis­
it olezi, 1916 julius hó 6. Bónis Ber­
talan, alispán.

— Jutalom a termés korai be­
takarításért. A hivatalos lap köz­
li a kormány rendeletét, amely- 
lyel kimondja, hogy a. Haditer­
mény Részvénytársaság vagy bi­
zományosa m 1916. évi termésből 
származó búzáért, rozsért és ta- 
kormányrépálért, ha azt az eladó 
a, Hadi termény Részvénytársa­
ságnak, vagy bizományosának cí­
mére vasúton vagy hajón 1916. 
évi julius 23-ig bezárólag feladja, 
illetve beszállítja, oly vételárat 
köteles fizetni; amely a miniszte­
ri mn által az 1916. évi termésre 
megállapítandó legmagasabb 
árat .métermázsánként 2 koroná­
val meghaladja.

— Gytijtsünk gyógynövényeket, 
barackmagot és szilvamagot! A
HadsiegélyéziS Hivatal által meg­
indított gyógynövény gyűjtési 
akcióra felhívja az áldozatkész 
közönség figyelmét, hogy miként 
lehet, a normális időkben veszen­
dőbe menő, vagy elhanyagolt 
anyagokból a: hadviselésre nézve 
igen fontos értékeket teremteni. 
A mezőkön ingyen virító gyógy­
növényekéit, a barack és szil vá­
rnagyát csak össze kell szedni és 
igy Ids fáradtsággal!, anyagi áldo­
zat nélkül segíthetjük a hadsere­
get, mely a gyógyszereket meg­
kapja és a hősök özvegyeit, kik­
nek az értékesítési összeg jut. A 
barack és szilva magjából olajat 
préselnek, mely a gyógyászatiban 
fontos mandulaolajat helyettesí­
ti. E magvakat teljesen száraz ál­
lapotban, csonthéjukkal együtt 
küldjük be, a csomagokat a posta 
és vaísut bérmentve veszi fel, ha 
„gyógynövény.!1 tartalomra! van­
nak jelezve, a Hadsegcllyiező Hi­
vatalnak V., Akadémia-utca 17.

címezve. A gyógynövények iránt 
érdeklődőknek a Hadsegélyező 
Hivatal kívánatra tájékoztatót 
küld. Hársfavirág, bodzuvirág, 
nadragulya, beléndek, amika, pi­
pacs, székfü, ezerjöfü, ü'römifü1, 
ökörfarkkóró, zilize Hévéi, anya­
rozs, redősziröm stb. mind gyűjt­
hetők, de, csak azon növényekről 
kérjünk utasítást, amelyek az il­
lető vidéken tényleg előfordulnak 
volt.

— A termés biztonságáért. A
hivatalos lap közli a kereskede­
lemügyi miniszter rendeletét^ a 
melyet a mozdonyszikrák által 
okozható esetleges terméskárok 
megelőzésére adtak ki. A moz­
donyszikrák által a lábon álló és 
főleg a learatott mezei termé­
nyekben okozható tűzkárok lehe­
tő megelőzése a mostani háborús 
viszonyok között fokozott jelentő­
séggel bir, mert az ez irányban 
való gondoskodás is hozzájárul 
ahhoz, hogy miniden rendelkezés­
re álló gabona a fogyasztás részé­
re hiztosittass-ák. A mozdonyszik­
rák által a mezei terményeikben 
okozható tűzkárok csökkentése 
céljából a törvényerejű vasutüz- 
leti rendtartás alapján az a: tá­
volság, melyen belül a vasúti! vo­
nalak menteni behordásrai kész 
mezei termények el nem helyez­
hetők, 95 méterben állapíttatott 
meg és egyszersmind elrendelte­
tett, hogy azok a: termelők, akik­
nek birtokán a termény eme tá­
volságra a terület keskenységé- 
tiiél fogva el nem helyezhető, ter­
ményeinek a lehető legrövidlehb 
idő alatt leendő elhoridására köte­
lezi,essenek. A rendelet különöslen 
a következőket ajánlja a gazda- 
közönség figyelmébe: A pályá­
mén ti birtokosok, illetve bérlők a 
mezei termények learatását ott, a 
hol a termiég egyenlően beérett, a 
vasúthoz legközelebb eső részen 
kezdjék meg; a tarlót a vasút fe­
lől mindjárt a learatás után tisz­
togassák fel és a pályával pár­
huzamosan, pedig haladéktalanul 
védőbarázdákat szántsanak.

hirdetések
10 Mól* 80 fülét, minden tortbbf né e nUét. 

Apróhirdetéseket csak elóleges fizetés mellett 
közlünk.

Gyors és gép írási tanfolyam.
Különböző rendszerű Írógépek, 
Illés, Templom-utca 5. 300

Veszek a vasgyárral szemben,
hegyoldalon tisztességes lakóhá­
zat^ gyümölcsösben. Vavrik Béla, 
Hejőcsaba. 373

Nagyobb biztosítási irodában
4—5000 koronái óvadékkal rendel­
kező egyén, lehet nyugdija® tiszt­
viselő is, pénztárnoki állást nyer­
het. Ugyanott egy! érettségizett 
gyakornok is fevétetik. Cim a 
kiadóhivatalban. 390

Egy idősebb nő, aki Írni és jól 
számolni tud, azonnal felvétetik 
Miskolczi Cukorkagyár, Fischer 
Sámuel, Széteht°nyi-utca 52. 386

Egy, esetleg két külön bejára­
tú csinosam bútorozott szoba 
azonnal kiadó Zsolczai-kapu 11. 
szám. Értekezni lehet a városh'áz- 
téri tőzsdében. 393

Hejőcsabán a Halpern-féle ház 
a Fő-utcán, üzlethelyiséggel és 
úri lakással eladó, esetleg bérbe 
kiadó. Értekezni Bcrkovics divat- 
árnkereskedésében lehet. 392

Miskolcz, 1916. évi juliu., ]]_

Egy gyermehtclen házaspár

házmesterei
feliátetlli.

Cim: a kiadóhivatalban.

APOLLO
nagy mozgíszlnház (WEIDÜCH-PALOTA],

TELEFON 8—15.

Julius 10-én és 11-én:
Az utóévad nagyszabású szenzációja

PROTEA II,
Fantasztikus kalandortörténet 4 felv.

Nevelni arany,
Kacagtató vígjáték 2 felvonásban.

Rendes helyárak.
Előadások kezdetei d. n. fél 7 es este 
9 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. a 

3, 5, 7 és este 9 órakor.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen, 
Fogsorjavitások - saját laboratóriumom­

ban - 3 óra alatt elkészülnek,
Platina- és aranykoronák, arany- 
hidak, csapfogak, kanosuk- és 
aranylemezes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és cement-tömé­
sek, jótállás mellett, mérsékelt 

áron készülnek

MÉSZÁROS GYŐZŐ
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus 
műtermében Miskolezon, Csabai­
kapu 2. sz., mindszenti templom 

mellett.

A „Miskolcz thjf. város 
Közélelmezési Vállalat“ 
központi irodája könyve 
lésben némileg jártas

tisztviselít
keres.

Vonatkozó pályázatok a 
központi irodához (Deák-utca 
9.) nyújtandók be.

Kiadó lakás.
Hunyadi-utca 58. szám

alatt egy 2 utcai és 2 udvari 
szobából és hozzávaló mellék- 

helyiségekből álló lakás
1916 augusztus 1-ra kiadó

Értekezni lehet ugyanott.

Nyomatott: Klein és Ludvig kön yvnyomdájábam, Miskolezon.
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